

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 24 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

5 月 10 日

学院召开 2017 年党风廉政建设和综合治理工作会议

5 月 8 日下午，学院召开 2017 年党风廉政建设和综合治理工作会议。省人社厅党组成员、省纪委驻厅纪检组组长梁永军出席



大会并作重要讲话。省纪委驻厅纪检组袁鸿亮主任，学院领导曹体和、许明道、王韶明、胡涌、周峥、李华宾、许有财出席大会。学院中层副职

以上干部及机关全体管理人员、各系部专职辅导员、实习工厂副科级以上人员参加了大会。大会由许明道院长主持。

会上，学院纪委书记胡涌传达了省人社厅和省教育厅 2017 年党风廉政建设工作会议精神。副院长许有财对 2017 年综合治理和消防安全工作进行了部署。学院党委书记曹体和、院长许明道分别和党政部门负责人代表签订了党风廉政责任书和综合治理及消防安全责任书。



梁永军书记作重要讲话。他指出，十八大之后，党把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，始终坚持问题导向，在抓思想从严、抓管党从严、抓执纪从严、抓治吏从严，抓作风从严、抓反腐从严六个方面严抓严管，全面从严治党取得重要阶段性成果，党内正气在上升，党风在好转，社会风气在上扬。

同时也要清醒认识到，许多领域包括高校仍然是廉政风险积聚区、腐败问题高发区。这就要求一定要始终坚持严字当头、真管真严、敢管敢严、长管长严，把严的要求贯彻到管党治党全过程、落实到党的建设各方面。他重点谈了四点意见，一是各级党组织必须自觉把全面从严治党责任扛在肩上，并且层层压紧压

实、逐级传导压力。从严治党的关键就是“责任”二字。抓住了责任，担当才能落到实处。要把落实责任作为强化担当的关键。二是把握住学院工作的关键环节来防范风险、纠治“四风”、消除腐败。学校的建设工程、采购招标、财务管理、资产管理、人事管理、科研经费使用等存在高风险，要把握住这些关键环节防范风险、消除腐败尤为重要。“四风”问题具有很强的顽固性和反复性。要以踏石留印、抓铁有痕的劲头坚持不懈抓落实。进一步强



化作风建设在路上、作风建设无小事的理念，持续不断把作风建设引向深入。三是积极完善和运用院务公开等形式，以制度来防范、化解廉

政风险。院务公开是监督约束各级管理人员权力形式的重要手段，是防范廉政风险、杜绝腐败发生的重要凭证，是健全工作制度、落实监督机制的重要组成部分，要不断深化加强。要进一步细化各项工作制度，规范工作流程，扎紧、扎实、扎密制度的笼子，有效堵塞制度漏洞。四是坚持好干部标准，抓好思想教育，严守廉政底线。每一名党员都要按照好干部的“五条标准”，努力提升自己，自觉约束自己，在坚定理想信念和保持清正廉洁方面作出

表率。必须将坚定信念作为首要前提，必须严守清正廉洁底线。不仅管好自己，还要管好亲属和身边工作人员，算好人生七笔账。

曹体和书记对学院党风廉政建设和综合治理工作提出具体要求。一要准确把握全面从严治党新形势，增强“四个意识”。要认清形势，



准确把握新任务新要求。增强“四个意识”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。以高度的思想自觉和行动自觉，落实中央和省厅对党风廉政建设和反腐败工作的要求部署。准确把握中央和省厅党组全面从严治党的

基本要求。准备把握今年反腐倡廉工作总体要求和重点任务。全院职工，特别是领导干部要认真学习领会这些部署要求，立足当前，着眼长远，把握重点、突破难点，持之以恒推进学院党风廉政工作。二要强化“两个责任”，落实党风廉政建设责任制。牢固树立全面从严治党主体责任意识，确保主体责任落实到位。学院党委将落实全面从严治党主体责任作为首要的政治责任，把党要管党、从严治党作为应尽之责履行。强化纪委监督责任，充分发挥纪委执纪问责作用。要聚焦党风廉政建设这个中心任务，加强组织协调、维护党的纪律、严肃查办案件、强化执纪监督、深

化教育预防、严格追究问责。三要坚持问题导向，加强廉政风险防控，不断完善制度建设。建立健全全面从严治党制度机制，积极构建党建工作体系，努力提高管党治党水平。健全完善基建、采购招标、财务管理等重点领域制度，构建严格防控体系。健全教学和学生管理体系，提高规范办学水平。四要持续推进作风建设，构建长效机制，全面从严治党治校。加强学习，使作风建设深入人心。抓好日常监督，盯住重点领域。继续完善长效机制。五要加强综合治理，为学院创造安全稳定的育人环境。必须从讲政治的高度，以零容忍的态度积极作为，确保校园安全。一是加强领导，落实责任制；二是健全完善各项制度；三是加强督促检查。



曹书记强调，党风廉政建设建设工作责任重大，全面从严治党任重道远，学院综合治理永远在路上。学院上下要在省委省厅的坚强领导下，进一步

落实责任，强化担当，克难攻坚，拼搏奋进，将从严治党和办学治校有机结合，切实增强主动性和自觉性，站在讲政治的高度抓好全面从严治党要求的落实落地。把全面从严治党提高到一个新的水平，把讲政治提高到一个新的境界，固本培元、正本清源，

促进学院政治生态根本好转，以优异成绩迎接党的十九大和省委十一届党代会的胜利召开。



许明道院长在主持会议时强调，各部门要尽快传达本次会议精神，进一步统一思想，提高认识，落实好的风气。要进一步明确责任，一是明确规则制度，加强学习；二是明确签订的责任书的内容；三是明确岗位职责，层层传导压力，层层明确责任，抓好工作落实。要进一步加强考核监督，各部门要建立工作台账，分解任务，抓好落实，有关职能部门要加强考核监督，确保按时保质的完成工作任务。